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Uvodna beseda 

S knjigo «Gozdovi na Slovenskem» dobiva slovenska javnost prvo publikacijo te vrste. Namenje-
na je vsestranski osvetlitvi vloge in pomena gozdov za narodni obstoj in za njegovo gospodarsko 
rast. Knjiga o gozdovih na slovenskih tleh vsebuje enciklopedičen prikaz gozdov kot dobrine splošne-
ga pomena. Kot takšna bo ukazeljnim bralcem razgmila premnogotere koristi gozdov in s tem po-
tesila njihovo radovednost, manj zahtevnim bralcem pa bo zastalo oko na slikah, ki pričajo o 
naravnih lepotah in zelenem okrasu naše dezele. 
Podobne publikacije o gozdovih in njihovem pomenu so izdale ie mnoge, tuđi z gozdovi manj 
bogate dezele. Zadnji čas je zato, da s to dobrino splošnega pomena, kot je zapisano v ustavi in kot 
jo v svojih temeljnih načelih opredeljuje zakon o gozdovih, tuđi na ta način seznanimo javnost. 
Razlogi za to so bolj ali manj enaki kot drugod po svetu. Narekujeta jih nezadrzen tehnični na-
predek in gospodarski razvoj, ki pogosto ze ogrozata temelje naravnega in uravnotežene ga človeko
vega okolja. Res je sicer, da je civilizacija človeka sprva oddaljila od narave, vendar ga zaradi se-
danje utesnjenosti med zelezo in beton znova in nezadrzno vrača v njeno okrilje. Odtod vse večji 
pomen varstva narave in prizadevanja za ohranitev zdravega človekovega okolja. Prav s tega vidika 
pa so gozdovi neprecenljivega pomena, saj poleg številnih drugih koristi pomenijo tuđi «zelena 
pljuča» mestnega in industrijske ga prebivalstva. 
Seveda pa vse večji splošni pomen gozdov ni in ne srne priti v navzkrizje z njihovim gospodar
skim pomenom. Gozdovi so za kmečka gospodarstva, kot kmetje radi poudarjajo, saj imajo v lasti 
več kot polovico slovenskih gozdov, zlata rezerva in steber njihovega ohstoja in napredka. To velja 
v celoti tuđi za Širšo druzbeno skupnost, zlasti v najtezjih trenutkih in prelomnih obdobjih. Odveč 
bi bilo poudarjati, kaj so nam gozdovi pomenili v narodno osvobodilni borbi in kaksen je bil nji
hov delez v povojni graditvi našega socialističnega gospodarstva. 
Prav bo, če si borno pri prebiranju te knjige tuđi to priklicali v spomin. Ne le zaradi upošteva-
nja in spoštovanja te dobrine splošnega pomena, temveč in predvsem zaradi utrjevanja zavesti, da 
so gozdovi last vseh ter da mora zato biti obveznost vseh tuđi skrb za njihovo trajno ohranitev 
in krepitev. 
Poslovno zdruzenje gozdnogospodarskih organizacij Slovenije in zaloiba Borec izdajata publikacijo 
«Gozdovi na Slovenskem» prav s tem namenom. 
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